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Megjelenik minden vasárnapon. 

Visszapillantás. 

Deés, 1881. jan. 1. 

Üdvözöljük a beállott ujesztendőt, a 
boldogság őszinte kivánásával, mellyel azt 
mindnyájan fogadók. Hozza meg ez év le- 
járó napjaiban a palotákba és kunyhókba 
azon jólétet és megelégedést, mely kedvessé 
és kellemessé teszi az életet. És ezen vágy, 
ezen remény ápolása mellett a kétes jövő- 
től, mely a bizonytalanság ködében borong 
előttünk, vessünk egy pillantást a multra, 
hisz a mult vezére a jövőnek. 

Ha a nagy világban lefolyt események- 
re gondolunk vissza, szinte egész földrészün- 
kön nem találkozunk korszakot alkotó ese- 
ményekkel és tényekkel. 

A külvilágban, a föld megadta azt, a mi biztositja a mindennapi kenyeret, s ha 
nem osztá is bőségesen áldásait, megvalánk 

kimélve a vih: arok pusztitó dühétől. 
De vessünk egy pillantást saját mul- 

tunkra, és ha a lejárt évet megyénket ille- 
ttőleg biráljuk, sokat, igen sokat találunk, a 
mi a közjó érdekében hasznositni fogja ma- 

gát, ugy a jelenben, mint a közel jövőben. 
; A közgazdászat terén az uj erdőtör- 
vény életbe léptetése, s az erdőknek ezek- 
nek értelmében már beállitott kezelése; nem 
csak nemzetgazdászati szempontból, hanem 
azillető tulajdonosoknaki is jelentekeny előnyt 
biztosit. 

A népnevelés terén a már fenálló állami 
és felekezeti iskolák mellett a Csáki-Gorbon be- 
állitott és Apa-Nagyfaluban beállitandó népis- 
kolák mellett Szék rendezett tanácsu városban 
is ez érdekben egy czélarányos tanhelyiség 
felállitásával a népnevelésnek egy szebb 
jövője van biztositva 

S a letünt év alkonyán szervezkedett me- 
gyénk népnevelési bizottsága meg- 
kezdendő működésében a kitüzött czéljíhoz 
vezető eszközöket megfogja találni. S itt 
kell fölemlitnünk a vörös-kereszt jelvénye 
alatt alakult országos segélyző nő- egyletnek 
megyénk járásaiban alakult s tényleg mű- 

ködő fiók-egyleteit, melyeknek központi vá- 
lasztatinya élén megyénk főispá jának köz- 
szeretetben álló neje br. Kemény Mária ő 
nagysága áll. ; 

A megye székhelyén a nagy és diszes 
megyeház uj tetőzetett nyert, melynek keleti 

erkélye fölött a régi B.-Szolnok-megye czi- 
mere fölött vezér igeként van irva: a köz- 
jóra, s a nyugoti erkély fölött az uj me- 
gye czimere fölötti felirás mintegy kimutatja 
az erre vezető utat: egyesült erővel. 

A megye területén ez évben is a köz- 
ségi viczinal utak gyarapodása nagy mérv- 
ben elősegitik a körnvü és gyors közleke- 
dést, mely tek gazdászati tekintetben sem 
maradhat. 1ak el közhasznu eredményei. 
De nem mellőzhetjük fölemliteni me- 

gyénk gazdasági egyletét sem, ezen 
egyesületet, melynek a közjóra való törek- 
vése s ez ügybeni törhetlen buzgalma felül 
áll az illető közönség pártoló támogatásán. 

Hogy többet ne emlitsünk ott van a 
diszes kertészlakkal ellátott ker tje, meyet 

a legjelesebb gyümölcs fák ojtványaival 
telepite be, hogy ezekről megye szerte ezek- 
nek válfajai elterjednének. Hát még a fel- 
ség nagyszerű adománya, az országgyülés 
és a kormány hatalmas támogatásával meg- 
alakult „kisbirtokosok országos földhitelinté- 
zetéveli közvetitő egybeköttetése által, már 
eddig is hány kisebb és nagyobb birtokos- 
nak könnyen olesó pénzhez juthatást tett 
lehetővé. 

És ezek mellett pangó gazdászatunknak 
ujabb lendületét várjuk az országgyülésnek 
ez érdekben hozott törvényczikkétől, melyből 
kifolyólag a minisztérium egy utasitást bo- 
csáta ki az erdélyi részekben: a birtok- 
rendezési, arányositási és tagosi- 
tási ügyekben követendő eljárásokra nezve. 
Ez által gazdaságunkba a iszükséges ará- 
nyokat behozhatjuk s azt intensiv irányban 
rendezhetjük, - midőn az által az okszerü 
berendezéshez megkivántató pénzösszeget 
könnyen és olcsó kamat mellett beszerez- 
hetjük. 

S mindenek felett emlékezetes a lejárt 
év, mint melyben vette kezdetét a Szamos- 
völgyi vasutnak már nagyobb részben 

kész munkálata. Nem kell ennek fontossá- 
gát, fölösleges lenne ennek horderejét most 
ujból ismételni, elég ha jelezzük, hogy ez 
által megyénk a nagy világgal egyenes 
összeköttetésbe jő. S maga a vállalat sikere 
a tényezők hazafiasságának elvitázhatatlan 
biznysága, s ennek a jelenlegi anyagi viszo- 
nyok közt megteremtése, kezdeményezőjének 
egy oly elismerést biztosit tul a megye ha- 
tárán is, melyről a sértett érdek és ambitió 
szennyes megtámadásainak tompult nyilvesszői 
sértetlenül pattannak vissza. 

És ha még azt is fölhozzuk, hogy me- 
gyénk közigazgatási bizottsága, a letünt 
esztendő utolsó óráiban tárgyalta: a kegye- 
letház és a megye területén felállitandó köz- 
ségi kölcsön- és kisegitő magtárak szabály- 
rendeleteit, ott az ügye fogyott, jó tehetetlen 
rokkantak menhelyet találnak, itt s ezáltal a 
szükölködőknek kenyér lesz biztositva, a meg- 
gyöződésben vagyunk, hogy a mult évre 
tett ezen rövid visszapillantás után hozzon 
bár a sors reánk bármit, de ha e pályán 
rendületlenül tovább haladunk, e beállott uj 
évben is sokat, igen sokat tehetünk a köz- 
jó érdekében, s ezzel s ez által előbb vihet- 
jük saját javunkat és a haza felvirágzását, 
s e reményben s e törekvésben még egy- 
szer kivánunk: Boldog ujévet!! 

Szolnok-Dobokamegye rendkivüli közgyülése. 
Deés, 1880. deczember 29-én. 

Szarvadi Pál kir. tanácsos alispán a nagy- 

számban egvbegyült bizottsági tagok közé a te- 
remben megjelenvén fölkéri Boér Károly, Svai- 
zer Sándor és Torma Miklós urakat, sziveskedje- 
nek a báró főispán ur ő méltóságát a mai ülés 

megnyitására meghivni. Minek megtörténtével ke- 
vés várakozás útán megjelenik lelkes éljenzéssel 

fogadtatva, báró Bánffy Dezső és elnöki székét 
elfoglalva az ülést, a mely! ez évben utólsó iveg i 

fölvetett kérdéshez, habár kevés lehet már az, 
mitós az elmondottakhoz hozzá tehet, de ink 

nyitja. 

Báró Diószegi Géza megy ! felolvasa a 

tárgysorozatot, mely után rögtön feláll gr. Beth- 

len András a tárgysorozathoz kivánván szólani, 

mert abban nem látja tegnap déletőtt 9 órakor 

beadott inditványát fölvéve. Pedig illetékes hely- 

ról meggyöződést szerzett magának az iránt, hogy 

a rendkivüli közgyülés önálló inditványt tárgyal- 

hat és ő ezt 24 órával az ülés előtt adta be, te- 

hát az idevonatkozó törvény rendelkezéséhez ké- 

pest tárgyalás alá veendő. Szóló előakarja adni 

az inditványban kifejtetteket, de elnök megsza- 

kitja, felkérvén őt csak a tárgysorozathoz szólani. 

Gr. Bethlen András „Helyes" felkiáltással 

folytatja beszédjét és eléadja, hogy mindnyájunk 

érdekéet biztositja az önálló inditványok beadha- 

tására való jog, mely autonomicus tényezőknek 

megadja az ellenőrzés gyakorolhatásának módját. 

Olvassa az 1870. 42 t.-cz. 42 §-át, mely szerint 

az alispán, illetőleg polgármester stb. önálló in- 

ditványt a tárgysorozatba fölvenni köteles, ha az 
a gyülés előtt 8 nappal, illetőleg 24 órával be- 

adatik. Szóló pedig beadta 24 órával előbb magá- 

hoz az elnökhöz, kit felkér nézetének megváltóz- 

tatására, a törvény tanulására és inditványa ki 
tüzésére. 

Főispán a törvényt ugy értelmezi, hogy 
első sorban emlitett alispánra a határnapnál is- 
mét elsőbben emlitett 8 nap, az ,„illetőleg polgár- 

mestere kifejezésére az illetőleg ,24 óra' kifeje- 
zés tartozik. Tehát szerinte az inditványt 8 nap- 
pal előbb kellett volna beadni, akkor tárgyalható 
volna, de igy nem, annyival kevésbé, mert az 

idézett törvény alapján készült szabályrendelet- 
nek is ellenére volna annak fölvétele. Nézete 
helyességéről meg van gyöződve és azt nem vál- 

toztatja meg. (Éljenzés.) Mert ő a törvényes ál- 

lást szokta eddig, és fogja ezután is elfoglalni. 
(Helyes.) Különben ha eljárásával hibát követett 
el, ugy orvoslás kereshető ellene a felettes forum- 

nál. Az inditványra vonatkozólag ugy vélekedik, 
hogy az semmi sérelmet sem fog okozni, ha ne- 
hány napi elhalasztásban részesül. Kijelenti ugyan- 

is, hogy ő hajlandó 8 nap mulva ujabb rendki- 
vüli közgyülést hivni össze, mert neki nem czélja 
az inditványt tárgyalás elől elvonni; hanem a 
tárgyalására vonatkozó törvényes iutézkedéseknek 
érvényt szerezni. (Helyes.) 

Simay Gergely föleleveniti, hogy a multkor 
fölmerült az a kérdés, hogy a bizottsági tagokhoz 
intézett meghivóban más tárgysorozat közöltetik, 

mint a mely a kapura kifüggesztetik. Ő azt hely- 
telen eljárásnak tartotta akkor s kimondja ma, 
midőn a tárgysorozat ismét felforgattattott, hogyy 

ez nemcsak helytelen, de szabálytalan is. A g 
Bethlen A. inditványára vonatkozólag ezen indit- 

ványozó nézetéhez csatlakozik s kimondja, hogy 
a főispán elnőki hatalmában áll ugyan, az indit- 
ványt tárgyalásra ki nem tüzni, de nem jogában 

Főispán határozottan kinyilatkoztatja, mi- 

szerint kifejezett nézetét semmi szin alatt sem 

változtatja meg és e kérdésben magát capacitál- 

tatni nem engedvén az e körüli vita csak meddő 

lehet, a miért annak berekesztése iránt fejezi ki 

óhaját, hogy a gr. Bethlen A által is helyesen 
hangsulyozott, drága idő ok néikül el ne paza- 

roltassék, de senki elől seem kivánván elvonni asza., 

bad szólás jogát, kérdi kiván-e eméz aliká a éir 

sorozathoz szólani. 
Lészay László igen is toe1 akar szólani a a 



kérdést akar intézni a főispán ur ő méltóságához 

hogy ki küldte ide kormányzónak, szóló nem is- 

meri a megyei kormányzót és csak azt tudja, hogy 

őfelsége a megye közigazgatásának ellenőrzésérene- 
vezte ki. Mint ellenörző közeg köteles odahatni, hogy 

minden visszaélés megakadályoztassék. Fölemlitte- 
tett, hogy a beadott inditványban visszaélések leplez- 

tetnek le, a megye reputatiója érdekében tárgyalás 
alá veendő az inditvány, hogy ut és mód adassék 
az inditvány helyességének és alaposságának meg- 
itélésére, nehogy a közvéleményben elterjedjen 

azon hit, hogy Szolnok-Dobokamegye, Nyitra, 
Trencsén s több ilyen vármegye sorsára jutott, a 

hol köztudomásilag nagy mérvü sikkasztások tör- 

téntek. Az alispán kötelessége lett volna az in- 

ditványt ide behozni s méltányossági okból keri 

annak kitüzését. 
Alispán teljesen meddőnek és czélhoz nem 

vezetőnek tartja ezen vitát, s kéri annak bere- 

kesztését. Azonban előtte szólónak kötelessége 

visszautasitani azon insinuatiót, mintha itt vissza- 

élésekről volna szó, az inditványban nincs erről, 

avagy leleplezésről egyáltalán egy hang sem. Az 

egészen más természetü és a községek pótrova- 

talaira vonatkozik. 
Lészay L. személyes kérdésben felszólalván 

kijelenti, hogy ő nem kivánt senkit sem gyanu- 

sitani, mert arra oka nincs, csak arra akart rá- 
mutatni, hogy milyen hit merülhet föl a köz- 

véleményben. 
Gr. Bethlen A. előtt igen becses az idő, az- 

ért nem fog többé a tárgysorozathoz szólani, mert 
látja, hogy csakugyan sikertelen a vita. Az alis- 
pán urhoz volna egy szerény kérése. Szivesked- 

jék a közgyülés határnapját minél szélesebb kör- 
ben hatályosan közzé tenni, mire nézve leginkább 

ejánlhatja a nagy napilapokat. Ő Pesten lakik és 
nem mindig kapja meg oda meghivóját és bár a 

helyi lapot a „Szolnok-Dobokát" figyelemmel ki- 
séri, még ebben sem jött annak nyomára, mikor 

lesz a legközelebbi rendkivüli közgyülés. És meg- 
történt vele, hogy midőn meglátogatta egy ked- 

ves barátját, ki jelenleg itt van a teremben, ez a 
mai ülést ujságolja neki, szóló tudakozódására 

azt válaszolván, hogy erről a ,Sz.-D.4-ból meri- 

tett tudomást. Személyesen kivánt erről meggyő- 

zöődni és látni kellett azt, hogy az ugyanazon 

számu, barátjához intézett, „Sz.-D.4-ban meg van 

emlitve a decz. 28-ki közgyülés, de a szabadelvü 

körbe küldött lapban nincs. (Hogyan lehet ez? 

Felvilágositást kérünk szerkesztő ur!9) 

A főispán berekeszti a vitát és a mai ülés- 

re tisztiügyésznek, mivel Markus János tiszti- 

ügyész betegsége okából gátolva van a megjele- 

nésben, Nagy Miklós ügyvédet kéri föl. 
Simay Gergely nem tartja a vitát még be- 

gárhatónak, mivel az általa a tárgysorozat felfor- 
gatására vonatkozólag fölvetett kérdés még el- 

intézést nem nyert. 

Főispán kijelenti, hogy a tárgysorozat szer- 

kesztésénél, közzétételénél és gyülésbe hozásánál 
a törvény és szabályendelet intézkedései szigo- 

ruan megtartattak eddig és meg fognak tartatni 

ez után is, mert ő ösmeri kötelességét és ismerni 
fogja ez után is és mig e székben ül tántorit- 

hatatlanul becsületes és lelkiismeretesen, szigoruan 

a törvény szerint fog eljárni. (Éljenzés.) Valtoz- 

tassák meg a törvényt a szabályokat, ez nincs 

ellenére, de mig ez meg nem történik, a meg- 

levőknek fogok törekedni minden erőmmel ér- 
vényt szerezni. (Hosszan tartó éljenzés.) 

(Vége köv.) 

*) Hát az egész nagyon egyszerü, és csak az láthat 
ebben az egész kicsiny dologban malitiát vagy ügyetlensé- 

. get, kinek egy lapszerkesztéséről képzete sincs, s soha lap- 
nyomatástechnikájáról egy hangot sem hallott. Ezek kedveért 
megjegyezzük, hogy a decz. 28-ki közgyülés tárgysorozatát 

a megyei alispán urtól decz 18-án szombaton vettük, a 
midőn már az egész lap ki volt szedve, nemcsak, hanem 
kinyomtatva is több száz példány, tehát lehetetlenség volt a 
tárgysorozatot a lapba, s illetőleg hivatalos rovatába tétetni, 
hanem hogy mégis legalább megemlitve legyen, egy kis 

ujdonságban megemlékeztünk róla, ezen pár sort hirtelen 
kiszedettük és a sajtóban lévő columnába beszoritottuk, Mi- 
nek utánna természetesen csak is az azután nyomatott „Sz.- 
D.-ába olvasható ezen hir, és a már előbb kinyomottakban 
nem. Az utóbbihoz tartozott a szábadelvü klubbnak, az 
előbbihez a tisztelt gr. ur kedves barátjához küldött pél- 
dány és ha a nemes gróf urat szerencsések volnánk elő- 
fzetőinle torában tisztelhetní, bizonyára lettünk volna és 

A szamosujvári műkedvelők előadása. 
A vármegyét családnak tartjuk. Olyan csa- 

ládnak, melynek egyes tagjai a városok, a köz- 
ségek. Ezen családtagok érzelemtől lüktető erei 

az egyes kis társadalmak. Ezen élö tagoknak meg- 
vannak a magok betegségei, csuzos s lázas bajai 
és meg rendes, egészségi állapotok. Nagyon sok- 

szor igen érdekes social-medicinál (hogy tudomá- 
nyos műszóval grassáljunk) tapasztalatot tehetni, 

ha, figyelmesen megtapintjuk a pulsusokat. Csak- 
hogy aztán ne kuruzsló javas-asszony kontárkodó 

szakértelmével, (helyesebben értelmetlenségével) 
mert ekkor hamis diagnosis keletkezik és aescu- 

lapusi művélemény helyett kapunk indokolatlan 
pletykákat. 

Személyesen vágytunk Sz.-Ujvár testvér- 
városunk társadalmi élénkségéről meggyőzödni. 
És meggyőződtünk. Föllelkesitve hagytuk oda a 

szintért és kedvesen emlékszünk a nyert tapasz- 
talatokra. Komoly tanulmányra atomnal is kis- 

sebb idő egy éj, de elég egyes - józan követ- 

keztetésekre alapul szolgáló - jelenségek meg- 
figyelésére. Nem lehet szándékunk itt a leszár- 

maztatásokat rendszerbe öntve kitárni, de a lá- 

tottak és hallottak gyönge - kitől a mi telik - 
vázlatozására szivesen vállalkozunk. 

Szamosujvárott deczemb. 26-án a városi dal- 

zene és önkénytes tüzoltó-egyletek javára a mű- 
kedvelők Váradi Antal vigjátékát ,A Tőrt" ad- 

ták elő. Az előadás kerekded, egybevágó, gyors- 
menetü volt. Elösmerjük, hogy ezek chablonszerü 

kritikai kifejezések, de ezen tudat nem tarthat 

vissza minket azok használatától, m dőn valóban 
találók. Tagadhatlan, hogy minden szini előadás, 
de különösen a társadalmi vigjáték producálása 

igen hasonlit egy óra műhöz, melynek sza ályos 
forgását egy magában véve jelentéktelen porszem- 

nyi akadály megszakitja. Mindenik közreműködő- 

nek tökéletesen elkészülve, szerepének külső és 
belső tulajdonságaival teljesen megbarátkozva kell 

lennie. Fontolgatás nélkül, már mintegy gépiesen 

kell az ensemblék alakitásához járulnia és ugyan 
csak az öntudat látszata nélkül uralkodni magán 
helyzete fölött. Ennek létrehozásánál első főkellék, 
hogy a szereplő - ha szabad Dante egyszerü, 
de classicus hasonlatával élnünk - figyelmét oly 

mereven szegezze a végszóra, mint a czérna be- 
füzésénél a szabó szemét a tü fokára. És ez mind 
meg volt. Nézetünk kimondásánál természetesen 
nem téveszthetjük szem elől a dilettánsokkal szem- 

ben támasztható igények mérvét, mely megjegy- 
zésünkkel azonban nem kisebbithetjük a valódi 

érdemeket. ; 

Voith Kata k. a. Eperjessy Adél fiatal 
özvegyet személyesité, ki financzialis számitások 

körül forgolódó eszével házassági frigyek kötésé- 
nél a hő vágyakkal telt szivet jelentéktelen ins- 

trumentumnak tekinti, mig ez a kicsi hangszer 

benne meg nem szólal és syréni énekével hatal- 

mába nem csábitja a hideg szám fejtéseket. Per- 
sze ekkor romba dől a pénzművelet nagyszerü 
jégpalotája és mohón megalkotja a boldogság sze- 
rény, önzetlen kunyhóját. 

A tisztelt kisasszony ez alakot jellemzőleg 

kiszinezé öntudatos játókával tapintatos maga- 
tartásával, találó hang- és taglejtéseivel. Könnyed, 

elegans mozdulatai, izléses öltözködése, negéye- 
zetlen, természetes beszédmodora, rokonszenvesen 
csengő hangja a salon hölgyét mutaták be. 

Korbuly Mari k. a. egy gyermeteg, de 
okos, hamiskás, de utógondolat nélkül szere- 

tő, kedves leánykát ábrázolt Terézben. Sima 

nyelvezete csobogott (szebb szót kerestem, de 
gondolatom kifejezésére ennél találóbbat nem lel- 

tem) mint a tova siető tiszta tükrü kis patak és 
ártatlan perlekedése erdei éneklőként csicsergett. 
Szeretetre méltó volt apró cselfogásaiban és őszinte 
részvétünket kelté föl féltékenysége okozta fájdal- 

mával. Mindkét k. a. számtalan tapsot kapott, 

mely nyilt jelenetekben is perczekig hangzott, 
mégis azt mondjuk, hogy az elismerés nem nyilat- 

kozott az érdemhez méltó melegséggel, 
Lászlóffy Mari k. a., mint Ninácska 

szobaleány, kicsiny szerepében otthonos, szép, 

vel a közönség körében a komolyság minden gát- 

ját lerontó derültség áradt szét. Egészséges, ha- 
misitatlan humorával biztositotta az egész estvére 
a jó kedvet és lefoglalta a maga számára a leg- 
jobb izü nevetési rohamokat. Egész szerepében 
mind végig következetesen és élvezetesen játszott. 

Esztegár László (Béla) és dr. Mártonfy Lajos 

(Jenő) urak két elválhatlan jó barátot adtak. Előbbi 
fülig szerelmes Terézbe és a viszonszeretet bol- 
dogitó tudatának daczára, számos kellemetlenség- 
nek rabja, melyhez a lánczokat Adél fent érin- 
tett kombinatiói kovácsolják. Utóbbi, (Jenő) barátja 

segélyére sietvén tőrt álit fel a szép özvegynek és 

bele esik ő maga kegyetlenül. Végre is a vigjá- 

ték - ősi szokás szerint - házasságon végző- 
dik, még pedig dupla házasságon. Mindkét mű- 

kedvelő ur tanulmányaik alapján értelmesen, fesz- 
telenül alakitott. 

A jeles előadást széles kedvü, legkisebb 
erőltetettség nélküli, vig kedélyü, igen kellemes 
tánczmulatság követé, melyen az első négyest 
60-nál több pár tánczolta, s mely tánczosokból 

még az ötödik négyesre is jutott. Az est a fenti 

czélokra 160 frt tiszta jövedelmet hajtott. Tehát 
az erkölcsi eredmény mellé sorakozott az anyagi 
is. Ezen tény eléggé megdicséri az ügves rende- 
zőséget. Mi a magunk részéről az ezüst szakálu 
ifju: Hrobonyi Pál buzgó pénztárnok urnak 
fejezzük ki szives előzékenységeért őszinte köszö- 
netünket. 

A társaság 4 órakor oszlott szét, a midőn 

a czigányok beszünteték obligativ játékukat, 
melylyel nem sok dicséretet vivtak ki, sőt ha 

összehasonlitnók játékukat a mi hangászainkéval, 

kiknek különben egyáltalán nem bokolhatunk, 

ugy mégis azt hisszük, hogy a csárdást még ezek- 

nél is rosszabbul huzták. A lelkiismeretlenek. 
Végül kedves kötelességünk regisztrálni azt, 

miszerint több deési vett részt e mulatságon, kik 
közül fölemlitjük városunk két tisztelt, előkelő 

hölgyét: dr. Gajzágó Lászlóné és Tüzes 
Karácsonné urnőket. 

PICI CATÓ. 

Irodalom. 

Mehner Vilmos kiadásában Ribáry Ferencz 
Világtörténelméből már az 50-ik füzet is el- 

hagyta a sajtót, s igy a keleti fnépek törté- 

netét képező I. kötet, s Görögország és Ma- 

czedonia történetét képező II. kötet egészen, a 
római birodalom történetéből pedig, vagyis a III. 

kötetből eddig 14 füzet jelent meg. E harmadik 
kötettel be lesz fejezve az ó-kor története, me- 

lyet dr. Ribáry Ferencz teljesen kidolgozva ha- 
gyott hátra. E kötetből a még hiányzó füzetek 
rövid idő alatt megjelennek. A közép-kor törté- 

netének megirására sikerült a kiadónak jeles tör- 

ténészünket, dr. Molnár Antal budapesti egyetemi 
magántanárt megnyerni. A képes Világtörténelem 
e része a IV. kötet már is munkába van véve, s 

füzetei az ujévtől kezdve gyorsan követui fogják 
egymást. Ribáry Világtörténelme több mint 6000 

példányban forog a magyar közönség kezén, s 
most jelenthetjük olvasóinknak, hogy az első ki- 

adás teljesen elfogyott, nem kapható, és a buzgó 

kiadó épen most nyomatja a II. lenyomatot. Tu- 

domására hozzuk ezt azon számos hazánkfiának, 
kik már rég szeretnék birni e munkát, de már 

nem kaphatták meg. Most ismét kapható, miután 
a 3. és 2-ik füzet második kiadásban megjelent, 
s ezt ajánljuk mindazok figyelmébe, kik könyv- 

tárukat e jeles mű megszerzésével gyarapitni 

akarják. 

Ugyan ezen buzgó kiadónál jelenik meg 

uj éven kezdődőleg a „Magyar Szemle" czimü 

szépirodalmi, politikai, tudományos és művészeti 

folyó irat, minden hónap 1-sö napján 6-7 ives 

füzetekben. Ara egész évre 6 frt, félévre 3 fit, 

negyedévre 1 frt 50 kr Egy füzet 60 kr. - Oly 

folyóiratot akar adni a művelt magyar olvasó közön- 

ségnek, mely behatóbban és mégis élvezetesen 

tárgyalja az irodalom és művészet, tudomány és 
történet, társadalom és politika kérdéseit; mely 

kellőleg tájékozza hazánkfiait a fölmerült új né- kedves és szeretetre méltó volt. Igen csinos virág- 
csokrot nyujtottak föl neki. nri 

Mihályfy Imre ur csillogtatta dus komi- 
kai tehetségét Czenczi szerepében. Szinre lépté- 

lennénk oly figyelmesek, hogy ő méltóságának is olyan pél- 
ddányt juttassunk kezéhez, mint kedves barátjának. Külön- 

ben lapunk decz. 25-én kelt 52-ik számában a tárgysorozat 

zetek- és eszmékről, új találmányokról és fölfede- 

zésekről; mely a politikai és más reform terén 
elfogulatlanul mutassa meg a helyes utat. E czél 

egész terjedelm ben a maga helyén közölve lett. 
..... 



elérésében sok jeles iró támogatásával dicseked- 

hetik. 

A Képes Családi Lapok 13-ik szám tartalma : 

Gerő gazda karácsonya. Elbészélés, irta Törös 

Tivadar. - Ötven év. Beranger költeménye, ford. 

Rácz Soma. - Egy agglegény karácsonya. Rajz, 

Mészáros Istvántól. - Karácsony ünnepe Betle- 

hemben. Ceruzák báró. Vig beszély, irta Lauka 

Gusztáv. (Folyt.) stb. Igen érdekes képei: Kará- 

csony estéje. - Az őzikék karácsonya. - Kará- 

csony éjjelén. - A hosszuszáru pipa. - A nagy 

ravágyo. - Melléklet: A „Poste restante" ezimű 

amerikai regény 198-208. eldala. 

Az Aigner Lajos kiadásaiban megjelenő 

„Magyar Regényecsarnok" imént megjelent 5-ik 

füzetével befejeztetik Jókai Mórnak „Asszonyt 

kisér, Istent kisért? czimüű regénye. Ezt 

a kiadó értesitése szerint - követni fogja 

Nagy László tehetséges fiatal irónk „Zsadányi 

István viszontagságos életet czimü társadalmi 

regénye. 

„A föld és népei" czimű kitünő munkából, 

Mehner Vilmos tevékeny kiadónak e közhasznu 

vállalatából vettük a 23.-380. sz. füzeteket. Ez 

ujab füzetekről is csak a legnagyobb elismeréssel 

szólhatunk, s ezen - dr. Toldy László által a 

legnagyobb gonddal szerkesztett - jeles müvet 

ismételten melegen ajánljuk olvasóink figyelmébe 

és pártolásába. 

„A magyar-franczia szakácskönyv"-ből is, 

ugyancsak Mehner Vilmosnak ez uj, s rövid idő 

alatt máris oly nagy hirre kapott vállalatából 

vettük a 2-ik és 3-ik füzetet. E fűzetekben sok- 

féle kitünő, s még eddig alig ismert leves készi- 

tés módjára vonatkozólag vannak utasitások. A 

füzetet több szép kép, s egy igazán művészi ki- 

vitelű szinnyomatu műmelléklet disziti. Ajánljuk 

különösen hölgyeink figyelmébe e jeles munkát. 

A Rautmann-föle „Magyar Lixikon" 68-69
 

füzetei megjelentek a „féregnyelvüek" szótól a 

forintig terjedő tartalommal és egy-egy mel 

déklettel. 

VEGYESEK. 

- Az I881 évi január 8-án tartani kellető 

közigazgatási bizottsági ülés ugyanazon hó 14-
én 

délelőtt 10 órakor fog megtartani. Egyszersmind 

a fél évi jelentések is ezen ülésen fognak tár- 

gyaltatni. ; 

A vüörös kereszt segélyző nőegylet Deés 

városi fiák-egylete pénztára javára 1881. február 

hó 6-án körestélyt rendez. 

-A vörös-kereszt-egylet megyei választ- 

mánya január 9-én d. u. 4 órakor tartja a megye- 

báza tanácskozási termében rendes havi ülését. 

Az ugyanezen egylet n.-iklódi fiókja jan. 11-én, 

a Deés városi fiókja 16 án, még pedig az utóbbi 

a megyeháza nagytermében d. u. 2 és fél órakor. 

- Hangverseny a javából készül lenni ja- 

nuár 8-án. Városunk és vidéke légjobb zenete- 

hetségei már serényen próbálják az előadandó 

műdarabokat. A Hatfaludy Józsefné urnő elnö
k- 

sége alatt működő rendező bizottság igen izlése- 

en és változatósan álltá össze a műsort. - A 

kényesebb igényeknek is meg fog felelni a classicus 

zene, a magyar rythmus kedvelőknek gyönyörü- 

sége fog telni a behizelgő honi termékekben. 

Számos és különféle hangszeren játszanak. Lesz 

hegedü, zongora, ezimbalom. Lesz ének szólóban 

és többesben. Sőt a szavalat szeretők érdekéről 

is gondoskodva van. E művészi estélvt általános 

- s bizonyára jó kedvü - táncz követendi. A 

skert biztositva látjuk, melynek anyagi tekintet- 

ben a vörös-kereszt-egylet Deés járási fiók pénz- 

tára örvendhet majd. 

- Acz-czi az eléghetlen „tüzhős chinai 

művész városunkban is rendezett előadást. Mű- 

sorozata első szakaszában kézbeli ügyességének 

jártasságát; a golyók és lepkékkeli játékában si- 

került mutatványait adá. A második szakaszban 

történt a hires (!) kard és égő csepü nyelés 
s az ,izzó vassali: sütőgetés bátran el is 
maradhatott volna. - Különben bámulói szép 
számmal gyültek fel, s nekünk ez alkalom- 

egy második közönség is kinötte magát, melynek 

/ 

mal volt okunk meggyőződni, hogy városunkban 

nagy részét betelepedett izraelita polgártársaink 

képezik, kikben ugy láttuk, hogy megvagyon a 

látni és tudni vágyás s az elszóródás keresése, 

melyeket a hazafias érzelmek teljes kifejlésével 

reméljük, hogy a szini s más nemesebb irányu 

előadásokban is fel fognak találni. 

- Kolozsmegye közelebbi közgyülése örő
m- 

mel értesült arról, hogy az illető miniszter el- 

ismerő helyeslésével találkoza a mavos-ludas- 

beszterczei vasút épitésére hozott ötezer frt ál- 

dozata, s e reményben ujból ugyan azon czélra 

hétezer forintot szavazott meg a közgyülés. 
Nem 

ugy van az Szolnok-Dobokamegyénkben, hol a 

most lefolyt közgyülésen gróf Bethlen András 

és társai esetlen élezeiknek táblájául tüzék ki 
a sza- 

mosvölgyi vasutat, melynek ép itéséhez sem a 

megye közönsége; sem a nemées 
gróf egy krral 

sem járultak. 
- Az orsz. magyar képzőművésze

ti társu- 

lat által rendezett és 1880. évi deezember hó 

15-én megejtett nagy sorsolásnak nyeremény- 

jegyzéke szerkesztőségünkben is megtekinthető 

s a bizottság fölhivja az illetőket, hogy azon sors- 

jegyeknek árát, melyek a huzás napjáig vissza 

nem küldettek, minden további 
felhivás nélkül a 

társulatnak Bádapestre küldjék fel. 

A folyó évi fősorozás márczius 1-én 

veszi kezdetét és április 30-ig tart. A megálli- 

tandó utazási és foglalkozási tervet közölni 

fogjuk. 

= Szentgerliczei Katalin, őzvegy székes- 

fehérvári Fejervári Károlyné mult 
hó 23-án éj- 

jel 12 órakor végelgyengülés köv
etkeztében élte 

77.dik és özvegysége 10-ik évében, megszünt 

élni. Béke porain! 
; 

- A cöröt kérdésben valamennyi nagy- 

hatalom elfogadta a választott 
biróság tervét. - 

A fokföldi lázadás miatt az angol kormány az 

Irlandba szánt katonaságot sietve 
Jóremény fokára 

küldi, Irlandba pedig más csapatokat 
rendel. - 

Csodaterven törik a fejüket egészen komolyan 

amerikai mérnökök: vasutat terveznek Európa 

és Amerika közt; a tenger mélyén a két vi
lág- 

részt összekötő óriási vascsövet fektetnének le 
s 

ebben közlekednék a vonat, mel
yet villanyos erő 

hbajtana; az utazás csak ötven óráig tartana; a 

kivitel költségét mindossze kétezer millió frtra 

számítják. - Az irlandi zavargások teljes mér- 

tekben magukra vonják a mivelt 
világ figyelmét 

s az angolok szegyenkezve vallh
atják meg, hogy 

a mit Európa most Irlandban lát, az legalább is 

akkora barbár állapot, mint a minőnek Török- 

országban való megszüntetése érdeké
ben az angol 

lberálisok, élükön Gladstone urral annyit dikci- 

óztak. Sajátságos nemezis, hogy épen Glad
stone 

kormánya alatt tört ki a válság. - A milliós 

alapitványt, melynek fele magyarorszá
gi jótékony 

célokra jutna, hir szerint báró Hirsch tette. - 

Zomborban nagy ünnepélyeséggel ment végbe 

Sándor Béla bácsmegyei főispán beiktatása. - 

Debreczen elhatározta, hogy Rudolf trónörökös
- 

nek, esküvőjekor, a város régi méneséből egy 

mén- és egy anyalovat ajándékoz. - Jákóha
lmán 

e napokban frisen érett málnaszemeket 
szedtek. - 

Dél-Afrikában a telepitvényesek már 
nyilt háborut 

folytatnak az angol kormány ellen. - Belgium 

számos vidékét árviz pusztitja. - Novibazárban 

az albán liga kijelentette, hogy nem engedelm
es- 

kedik a szultán parancsának s nem oszlik fel. - 

A perzsa sáh a kurdok ellen fölajánlott orosz 

segélyt visszautasitotta. - Báró Hirsch Páris
ban 

egy millió frank alapot tesz le Budapesten oly 

intézet létesitésére, melyben hat-tizenhat éves 

lányok, valláskülömbség nélkül neveltetnének s 

az intézetből való kilépéskor minden növendék 

ezerkétszáz forintott kapna, akár hozományul, 

akár az általa megkezdendő üzlet alapjául. 

HIVATALOS RÉSZ. 
Szolnok Dobokamegye alispá

njától. 

Valamennyi szolgábirónak és három város 
tanácsnak. 

Az 1876. XV. t. cz. 42. §. értelmében oly 

községekben, melyekben az állami egyenes adókba 

községi adópótlék törvényszerüen kivetve van és 

e községi potlékot az adószedő az állami adóval 

együtt szedi, részlet fizetések alkalmával a befize- 

tett vagy végrehajtás útján behajtott összeg azon 

arányban számítandó az állami és a községi adó- 

tartózás levonására, a mely arányban áll az állam- 

adó mennyiség, a községi adómennyiséghez. A kik 

pedig hivatkozott törvény 42. §-sa értelmében 

adójokat kir. adóhivataloknál fizetik, a rájuk ki- 

vetett községi pótlékokat külön adókönyvecske 

mellett a községi pénztárnál tartoznak fizetni. 

Minthogy az idézett tör. czikk szabványai 

a megyei közig. bizottságnak 877. évi 202. sz. 

a. kelt s ugyan ezen évi 1406. sz. rendeletemmel 

közölt határozata daczára ezen megye területén 

kellően foganatositva nincsenek, a megyei közig. 

bizottság f. f. évi 2178. sz. határozata következ- 

tében ismételten felhívom a czimet szigoru intéz- 

kedéseket tenni az iránt, hogy a törvény emlitett 

rendelkezései hatósága területén pontosan foga- 

natosittassanak ; 

Hogy ezen rendeletemnek kivánt eredménye 

legyen, sziveskedjék ezen utasitások pontos kö- 

vetése czéljából folytonos ellenörzést gyakorolni. 

Deésen, 1880. deczember 20 án. 

Szarvadi Pál, 
kir. tanácsos, alispán. 

A m. kir. pénzügyminisztériumtól. 

78,236. sz. 

Körrendelet 

az ország összes törvényhatóságaihoz. 

Minthogy a vadászat megadóztatásáról szóló 

1878 évi XXI. tör.-cz. határozatainak módositá- 

sát czelzó törvény javaslatot közelebbi időb
en az 

országgyülés elé terjeszteni szándékozom, hivat- 

kozássai a folyó évi május 18 án 1176. (P. M.
 sz. 

alatt az ország összes törvény hatósága ihoz 

intézett körrendeletemre, mely szerint az 1880. 

év második felére kiszolgáltatott vadászati jegy
ek 

érvényessége f. év deczember végével lejár, mi- 

hez tartás végett ezennel értesitem a törvény- 

hatóságot, hogy az uj törvény megalkotásáig e
gy- 

előre mind azon felek részére, kik az 1880. év 

végéig éryényes vadászati jegyeket megujitani 

kivánják, vagy kik az 1881. év első felében 
va- 

dászati jegyek kiadásáért először folyamodnak, 

a fepnebbi idézett törvény 12. §-a első bekez- 

dése értelmében félévre eső hat (6) frtnyi bélyeg 

illeték előzetes lefizetése mellett a kiívánt új va- 

dászati jegyek 1881. évi junius végeig terjedő 

érvényességgel lesznek kiállitandók, mely czélra 

a f. é. 1176. (P. M. sz. alatt körrendeletemben 

emlitett bélyegzett ürlapok felhasználandók. 

Azon ritkább esetekben pedig, midőn a- 

1875. XXI. tör.-cz. 11 és 12. §§-aiban megállaz 

pitott 2. illetőleg 6 frtos évi béelyeg illeték alá 

eső vadászati jegyek kivántatnak, a kérelmező 

feleknek szintén csek a fél évi bélyeg illeték
nek 

megfelelő három (3) illetőleg egy (1) frtnyi ille- 

ték összeg előzetes lefizetése mellett 1881. évi 

junius végéig érvényes uj jegyek adhatók ki. És 

miután az e czélra használható bélyegzett ürla- 

pok forgalomban nincsenek, ilyenek kinyomatá- 

sát pedig tekintettel az avval járandő költségekre, 

más részt viszont a fennemlitett törvényjavaslat 

alapján amugy is közel jövőben várható törvény
- 

hozási intézkedésre indokoltnak nem találom, ezen- 

nel megengedem, hogy az utóbb emlitett vadá- 

szeti jegyek kiállitására a 6. illetőleg 2 frtos 

bélyeggel ellátott ürlapok használtathassanak fel, 

szoros kötelességévé tévén a feneidézett törvény 

2 §-a szerint eljáró törvényhatósági tisztviselőnek 

hogy felelőség terhe alatt az ilyen vadászati jegy- 

kiszolgáltatása alkalmával annak hátlapjára a 8 

illetőleg az 1 frtnyi illeték összeg lefizetését - 

valamint az 1881. év junis hó végeig terjedő ér-
 

vényesség időpontját pontosan tüntesse ki, - és 

az ebbeli záradékot aláirásával és a hivatalos 

pecséttel lássa el. 
Felnivom egyuttal a törvényhatóságot, hogy 

az emlitett bélyegzett ürlapokból szükségelt kész- 

latnek az eddigi módozatok szerinti megszerzése 

végett ideje korán intézkedjék. 
Végül kij 

tatásáról szóló fennebb idézett törvényjavaslatnak 

törvény erejére emelése esetében a jelen körren- 

delet értelmében fizetett illeték összegek betudás 

által ki fognak egyenlittetni. É 

Budapesten, 1880. deczember 11-én. 

Gr. Szapáry s. k. 

elentem, hogy a vadászat megadóz- 



1 é járásban Magyar-Bogáta 
N községében 500hold szán- 

UUI tó és kaszálóból álló 
SIMÓ és URÁNYI-féle - 

birtokok 24 curialistával, 300 frt o. E 
é. hozó regalé jövedelemmel, 150 
hold erdőbeni makkoltatással - ezek- 
hez tartozó kis- és nagykrisz- 

- Értekezhetni lehet: 
SIMO LAJOSSAL BI.-Pojánban, 4- 

eshetőleg B.-pesten levél utján. 

e.n) aa 

7 Közhirré tétetik, miszerint Semes- 

nyén egy 64 holdat tevő birtok udvarház- 
zal együtt 1881. évi április 24-től kezdve 
3 vagy több évre haszonbérbe kiandó. 

Értekezhetni: HOZÁN DÉNESSEL 

Eladó birtok. 
A semesnyei 302. számu telekjegyzőkönyv 

ben foglalt 21 hold 410 [] öl területü külső 
birtok; egy belső telek, jókarban levő lakó 
ház és gazdasági épületekkel, erdő-, legel 
és 2 antigua korcsmajoggal egvütt örök áron 
szabadkézből eladó, vagy helyben Deése: 
belső-házastelekkel kicseréltetik, vagy pe 
dig egy vagy több évre haszonbérbe ada 

tik. - Értekezhetni BARTHOS JÓZSEFNE- tolczi birtokrészekkel 1880. április a 
F24-től több évre 

vel Deésen. a Megvesi János házánál. 
Galgón, személyesen vagy postautján. 

18 , 
kibérelhetők. - 3 

zi 

s 10,752.-1880. áraaszéki. 
i 

Iverési hirdetérny- 
Szolnok-Dobokamegye árvaszéke mint gyámhatóság által az 1881-ik évi feb. hó 1-től, 1884-ik év febr. hó 1-ig terjedő, sigy három 

egy másután folyó évekre nyilvános árverés mellett haszonbérbe adatik Alsó-Szócsön elhalt néhai Grünstein József hagyatékát 
képező - a hagyatéki leltárban részletezett - s az özvegy, mint haszonbérlő által a lefolyt években haszon élvezett in- 
gatlan birtok- két kő lisztelő malom és korcsmajogélvezet. Az árverés határnapjául 1881. év január hava 17-ikének d. e. 

10 órája tüzetik ki és az árverés a megyei árvaszéknél, ülnök Pécsi Imre által fog megtartatni. 
Az árverési feltételek a hivatalos órák ideje alatt az árvaszéki elnöknél megtekinthetők. Az árvelés megkezdése 

előtt zártlevelü ajánlatok is elfogadtatnak, melyek az árverési feltételekben meg irt irányban kiállitandók. 
Szolnok-Dobokamegye árvaszékének Deésen, 1880. deczemb. 18-án tartott üléséből. 

Anca Péter, elnök. 

a a.a A rosz viszonyok következtében hallatlan olcsó eladás! eg 

Karácsonyi és ujévi ajándékok! Ingyen és bérmentve Ingyen és bérmentve 

terjedelmesárjegyzék. terjedelmes árjegyzék. 

A legezélszerübb és legolcsóbb karácsonyi és ujévi ajándékok, kizárolagosan kaphatók! pi 
í 
. 1 , t sz SCHILENR L.-nél Sz.-Fehérvárott - „a szép menyasszony*-hoz - legnagyobb * 
s vászon, divat és Export üzlet Magyarország területén. 21 
Kérem a nagyon t. közönséget bevasárlását mielőbb nálam eszközölni, mert ily potom ároni eladás csak rövid ideig tarthat. 5 

1 . a y ] [4 [4 y a 

1 szokásos ajándék osztások 1 A hekövetkező ünnaepek alkalmával szokásos ajándék osztá i 
a megkönyitése végett, tekintve az idei rosz pénzviszonyokat, az alant fölsorolt tárgyakat mesés olcsó áron bocsátom a t. közönség rendelkezésére 

azon meggyőződéssel, miszerint a hallatlan olcsó elárusitásnak tömeges eladása, kárpótlást nyujtand csekély hasznomért. 
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Az alant elsorolt jegyzéket különös figyelmébe ajánlom minden egyes tisztelt vevőnek különösen pedig egyleteknek, kik a zord idő 
beáltával jótékonyczélu vásárlásokat szándékoznak tenni. A nagyon t. vevő közönség becses figyelmébe ajánlva, 

kiváló tisztelettel 

Schiller L. 
Sz.-Fehérvárott. 
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Vidéki megrendelések, pénz beküldés, utánvét mellett, - azon- 
nal és legpontosabban eszközöltetnek. 

A czimet kérem legérthetőbben kiirni. á
s
o
k
 

Legezélszerübb és legolesóbb 
Csomagolás 
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Csomagolás . lel 
neven! é ió ; dékok ez ingyen! a ingyen! 4 karácsonyi és ujévi ajándékok! ingyen! *4 

- 
i5 frinyi rendelmény- . 30 frtnyi rendelmény- . Ingyen! nél set ieefnez Arjegyzéki kivonat. Ingyen! nél ! doboz legüno- Í = mabb párizsi hölgypor. mabb párizsi hölgypor. 

Becsár. Most. Becsár. Most. : 
Úh 1 rőf jó minőségü jó mosatu koczkázott czérna kelme 1 vég 30 rőf 5/, szél. legfinomabb hollandi vászon. . 18.25 10.75 

női rubának................m.. -30 -.13 l végyő0 rőf 5/4 szél. legfinomabb georgsvaldi vászon . 35.50 18.25 3 
z 1 rőf jó minőségü jó mosatu csíkos tolltartó. . .. -.28 -.13 1 vég 30 rőf 9/ szél. jó minőségü chiffon..... 111.50 5.40 
e 1 rőf jó minőségü jó mosatu szines karton. . ,„csak" -.14 1 vég 30 rőf 9/3 szél. legjobb minős. doubl. chiffon. . 12.90 6.50 s 

( 1 rőf jó minőségü jó mosatu oxfordi kelme ingnek. . -.30 -14 1 drb igen jó minőségü munkás ing szines . . 1.20 -.55 
I - 1 rőf 5/6 szél. jó minőségü chifon..... csakt -.10 1 drb igen jó minőségű finom szines creton ing. . . 2.10 -.98 e 
(fég 1 rőf 7/4 szél. jó minőségü angyal gyolcs „csak" -.13 1 drb fehér chiffon ing. redőzött vagy sima mellel . . 1.95 -.95 
a 1 rőf 4/, szél. sárga nanking, tollnak, kitünő minőségü. -30 -16 1 drb finom oxfordi ing dupla mellel........2.15 1.25 

a1 rőt 9/s szél. legűin. szines madapolánn.... /0 20 drb nagy levarott finom karton paplan. . . . . 3.25 1.70, 
1 vég 4/, szél. 28 rőf jó minős. tübaui gyoles. . . . 5.50 3.35 1 drb nagy levarott finom török creton paplan. . . 3.75 1.95 
1 vég 26 rőf jó minős. jó mosatu kék koczkázott morva 1 drb nagy levarott legfinomabb perzsiai creton paplan 4.65 2.20 a 

' kanaváz..........44.95 2.35 1 drb nagy levarott legfinomabb bécsi vörös paplan szi- 
1 vég 28 rőf jó minős. morvai hegyi gyolee. . . . 7.50 4.40 nes petyekkel-........ 5.60 2.40 i 
5 1 vég 26 rőf jó minős. jó mosatu barna koczkázott mor- 1 drb nagy levarott cachmir paplan.......... .85 2.905 : 
E va kanavász. ......5.20 2.90 1 drb kettős levarott indis cachmir paplan.. .. 6.80 3.45 
S 1 vég 30 rőf jó minős. halbstadti gyoles.... . . 6.90 3.90 1 drb egészen nagy matrácz tengeri füvel töltve.. . 8.95 4.40 
E 1 vég 29 rőf legnehezebb sziléziai vászon.. . . . 10.50 6.05 1 drb egészen nagy mátrácz finom tiszta szörrel .... 32.- 11.80 S 

1 vég 30 rőf legnehezebb rumburgi kanavász.. . . 11.90 6.50 Több ezer drb bécsi vörös broge kendő kis leányoknak csak 3 kr. 
Iygy 1 vég 30 rőf 4/, szél. amerikai bőr vászon.. . . . 12.50 6.18 Több ezer garnitura inggomb csak 9 kr. ; 
1 1 vég 29 rőf 4/4 szél. legfinomabb hollandi vászon. . 15.90 7.80 Több ezer rőf legfinomabb csipke függöny ezelőtt 55 most 25 kr. 

1 vég 30 rőf 4/, szél. legfinomabb irlandi vászon. . . 18.50 9.90 Több ezer rőf 6/. széles legjobb minőségü csikos butor csinvat 
1 vég 54 rőf 9/4 szél. legnehezebb schönbergi vászon 28.- 16.50 ezelőtt 58 kr. most 28 kr, z 

; 100 frtnyi rendelmény- 
In yen! nél 1 drb legfin. aa. 
dagon diszitett posztó háló köntös. 

z 
4 

a 

entiz 50 frtnyi rendelmény- 
ngyen! 3a tay jendelmeni. 

szürke posztó alsó ruha. 
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Nyomatja és kiadja ,Banffy és Kovács" könyvnyomdája Deésen. 


